

整装再出发 开启新征程

航空工业2018年工作会代表感言 (三)

中航国际 分党组书记 董事长 刘洪德 总经理 赖伟宣

谭总的报告描绘了建设新时代航空强国的宏伟蓝图, 激动人心, 催人奋进。这是航空工业贯彻党的十九大精神的实际行动, 通篇体现了航空报国的情怀, 体现了航空人在成就中国梦中的责任担当。中航国际要铭记新时代强军、强国、创新的三大使命, 把握住航空强国的发展机遇, 继续做好“发展的先锋队、改革的试验田”, 创新突破, 攻坚克难, 以时不我待、只争朝夕的精神, 落实好集团公司下达的各项任务, 为实现党的十九大提出的目标任务做出更大的贡献。

航空工业特飞所/通飞研究院 所长/院长 张明文

丰厚的成绩单凝聚了航空人不忘报国初心的万千激情, 明晰的任务表奏响了航空人牢记强军使命的冲锋号角。航空工业特飞所/通飞研究院将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引, 紧密围绕型号研制、军民融合、创新驱动, 深化改革、转型升级重点任务, 以研发体系建设促技术创新, 以体制机制改革促产业发展, 以强化职能履职促管理提升, 坚决完成 AG600 水上首飞任务, 努力打造赶超世界先进水平的通用飞机、水面飞行器与浮空飞行器研发中心, 为全面建成新时代的航空强国贡献力量。

中航工程集成设备有限公司 党委书记 董事长 王世光 总经理 熊涛

谭总工作报告明确提出了建设新时代航空强国的明确目标: 到 2035 年基本建成新时代航空强国, 为航空工业擘画了未来发展的蓝图, 为当前和今后一个时期发展定调、定盘, 吹响了前进的号角。航空工业设备工程党委将全力以赴, 不忘报国初心、牢记强军使命, 带领全体干部职工, 全力打造航空地面试验设备核心能力, 为“全力推动航空武器装备重大跨越”做出贡献。

航空工业千山 党委书记 董事长 赵清洲 总经理 王朝阳

集团工作会主题突出, 内容丰富, 总结过去工作全面中肯, 既肯定了成绩, 又不回避问题, 全面系统地规划了航空工业的远景蓝图, 把好了脉, 定好了调, 鼓舞人心, 催人奋进。航空工业千山将对标要求, 结合自身实际, 制定行动目标和计划, 以奋发有为的精神状态, 不忘初心, 牢记使命, 聚焦主业, 变革突破, 加强科技创新, 坚决完成型号研制保障任务, 努力践行强军首责, 在新征程上不畏艰难, 在风浪中接受洗礼, 为建设新时代航空强国奉献千山智慧和力量。

航空工业光电所 党委书记 副所长 万里青

在进入新时代的伟大时刻, 航空工业以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引, 不忘初心, 明确了新的历史方位, 提出了建设新时代航空强国的宏伟目标。航空强国, 是几代航空人共同的梦想, 更是航空工业在新时代再出发的“动员令”与“宣言书”, 令人振奋, 催人奋进。新时代, 新征程, 我们抱负苍穹, 大业弥坚, 更需中流击楫, 砥砺前行。2018, 光电所将以新时代党的建设总要求为遵循, 以航空工业“1122”党建工作体系为牵引, 不断夯实党建基础, 为改革发展提供坚强保障; 以习近平新时代强军思想为指导, 牢记强军首责, 落实“八个坚持”, 聚焦主业, 党建铸魂, 创新引领, 向着航空强国目标奋勇前进。

航空工业凯天 党委书记 董事长 陈铁燕 总经理 胡林平

集团公司秉承红色基因, 改革发展五年成就斐然, 振奋人心。谭总的报告高屋建瓴, 主动对接十九大提出的分两个阶段建成现代化强国的战略目标, 立足航空主业, 绘就了新时代航空工业发展蓝图和总体布局, 指明了航空人新时代努力的方向, 彰显了航空人的担当, 激励我们奋斗前行。作为航空机载骨干企业, 凯天将坚决贯彻集团党组决策部署, 不忘初心, 牢记使命, 着力提升经济运行质量、产品实物质量和全员工作质量, 以只争朝夕的决心和时不我待的精神, 为航空强国的伟大事业贡献凯天力量!

航空工业宝成 党委书记 董松楠 董事长 李宏印 总经理

2018 年工作会是航空工业在贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的历史新起点上召开的第一次工作会。会议吹响了建设新时代航空强国的集结号, 发出了迈向新征程迎接新挑战的冲锋号。我们要在集团党组的坚强领导下, 不忘初心, 牢记使命, 统一思想, 统一行动, 把会议精神学懂、领会透、贯彻实。艰苦奋斗续写强军卫国新气象, 励精图治展现航空儿女新作为, 向祖国和人民交出一份满意的答卷。

航空工业泛华 党委书记 张建勇

听完工作会的报告, 很振奋, 很受鼓舞, 报告总结得全面务实。这几年我们航空工业取得了很大的成就, 军心振奋, 国人自豪。特别是在聚焦主业发展、军民融合、科技创新、深化改革、全面从严治党, 提升管理等方面都取得了丰硕的成果。风正潮涌, 自当扬帆远航, 任重道远, 还需策马扬鞭。展望 2018 年, 机遇和挑战并存, 面对稍纵即逝的机遇和复杂严峻的挑战, 我们深感使命责任重大。新的一年, 我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻落实党的十九大精神, 不忘初心, 牢记使命, 提振精气神, 凝聚正能量, 以踏石留印、抓铁有痕的顽强作风, 以蹄疾步稳、砥砺前行的开拓精神, 为促进航空事业腾飞贡献新力量!

航空工业电源 党委书记 董事长 杨宏岐 党委副书记 总经理 徐强

聚焦建设新时代航空强国宏伟蓝图, 航空工业电源将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 认真贯彻落实“八个坚持”行动纲领和“五个深入”战略任务, 不断提升航空电源和发动机点火系统两大专业核心能力。我们将牢记航空报国初心, 坚定强军首责使命, 坚决执行集团党组战略决策, 在加强党建、深化改革、创新技术、提升格局、规范管理、防范风险、狠抓落实等方面下功夫, 持续奋斗, 砥砺前行, 打造国际一流的航空电力系统供应商, 努力为建设新时代航空强国战略目标做出更大贡献。

航空工业新航 党委书记 董事长 高海军 总经理 黄群泽

谭总报告以十九大精神为统领, 深刻把握航空工业发展所处的历史方位, 为 46 万航空人描绘出一幅强军强国创新使命的宏伟蓝图, 奏响了加快建设新时代航空强国的恢宏乐章, 振奋人心, 鼓舞斗志! 航空工业新航坚决贯彻集团公司战略部署, 不折不扣落实到“瘦身健体 做强主业 笃行精益 提质增效”的实际行动中, 不忘初心, 牢记报国使命, 履行强军首责, 坚守国企责任, 把党的政治建设摆在首位, 推动党建工作的政治优势转化为发展优势和竞争优势, 在中国梦、航空梦的历史征程中彰显新航国企力量!

中航国际经贸公司 董事长 党委书记 彭牧

2017 年, 中航国际经贸公司在航空工业和中航国际的领导下, 再获“中国招标机构十大顶级品牌”、“十佳招标代理机构”等殊荣, 并成功入围中央军委“全军装备采购招标代理机构名录”。2018 年是贯彻党的十九大精神的开局之年, 中航国际经贸公司将积极贯彻航空工业和中航国际的战略部署, 坚持“立足航空、开拓军工、服务政府、面向市场”的发展思路, 竭诚为系统内各单位提供更优质、更高效、更专业的服务, 以更加优异的经营业绩向改革开放 40 周年献礼。

航空工业机关服务中心 主任 党委书记 李志杰

工作会擘画的航空工业发展蓝图, 与十九大确定的“两步走”战略安排紧密契合, 为航空人确立了新坐标, 指明了新航向, 面对未来, 服务中心将立足自身功能定位, 不忘“航空报国”初心, 牢记“服务为本”使命, 进一步加压奋进, 振奋精神、拓宽眼界, 始终与集团主业同频共振, 精准发力, 敬业实干、创新提升, 充分发挥党建引领作用, 稳妥推进深化改革步伐, 全面提高优质服务水平, 为建设新时代航空强国积极贡献力量。

航空工业新能源投资有限公司 党委书记 董事长 刘忠文 总经理 吴剑

新思想引领新时代, 新使命开启新征程。谭总的报告站位高、立意新、谋划远。报告以“强军”、“强国”和“创新”为使命, 明确了新时代航空强国的“两步走”战略, 八条行动纲领和五个方面的战略任务, 是航空工业贯彻落实党的十九大精神的具体体现。听完报告后倍感振奋, 深感战略已定、方向明确、思路清晰、内容翔实, 作为一名航空人既感到无限荣光, 又深感责任重大。我们将组织深入学习贯彻报告内容, 以报告精神为指引, 以更加饱满的政治热情履职尽责, 以奋发有为的精神状态, 抓落实, 保稳定, 扎实推进各项工作, 努力开创新时代中国特色社会主义的新局面。